
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00039
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PMDB
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ RECIFE/ CURITIBA/
 PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ DISTRITO FEDERAL
Data da Pesquisa: 14/JULHO/1987
Tamanho da Pesquisa: 4082
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DE 8 CAPITAIS

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2040 50,0 50,0 50,0
2042 50,0 50,0 100,0
4082 100,0 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Fortaleza
Total

981 24,0 24,0 24,0
700 17,1 17,1 41,2
401 9,8 9,8 51,0
400 9,8 9,8 60,8
400 9,8 9,8 70,6
400 9,8 9,8 80,4
400 9,8 9,8 90,2
400 9,8 9,8 100,0

4082 100,0 100,0

q01 Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros partidos
8 Referências
9 Não sabe/ não tem/ 
nenhum
Total

1032 25,3 25,3 25,3
549 13,4 13,4 38,7
107 2,6 2,6 41,4

45 1,1 1,1 42,5
225 5,5 5,5 48,0
139 3,4 3,4 51,4
113 2,8 2,8 54,1
102 2,5 2,5 56,6

1770 43,4 43,4 100,0

4082 100,0 100,0
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q02 Se houvesse eleições hoje, e você tivesse que votar em um partido, qual partido você 
escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros partidos
8 Referências
9 Não sabe/ não tem/ 
nenhum
Total

959 23,5 23,5 23,5
778 19,1 19,1 42,6
142 3,5 3,5 46,0

51 1,2 1,2 47,3
306 7,5 7,5 54,8
158 3,9 3,9 58,6
155 3,8 3,8 62,4
233 5,7 5,7 68,2

1300 31,8 31,8 100,0

4082 100,0 100,0

q03 (SE NÃO CITOU PMDB NA PERGUNTA ANTERIOR) Alguma vez você já votou no PMDB ou teve 
preferência pelo partido PMDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/ não lembra
4 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1606 39,3 39,4 39,4
1135 27,8 27,8 67,2

87 2,1 2,1 69,3
1252 30,7 30,7 100,0
4080 100,0 100,0

2 ,0
4082 100,0

q04 Você avalia a atuação do PMDB no Congresso Constituinte como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe avaliar
Total

Omisso Sistema
Total

125 3,1 3,1 3,1
388 9,5 9,5 12,6

1539 37,7 37,7 50,3
506 12,4 12,4 62,7

1222 29,9 30,0 92,6
300 7,3 7,4 100,0

4080 100,0 100,0
2 ,0

4082 100,0
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q05 E a atuação do PMDB no Governo Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe avaliar
Total

Omisso Sistema
Total

99 2,4 2,4 2,4
390 9,6 9,6 12,0

1378 33,8 33,8 45,8
586 14,4 14,4 60,2

1413 34,6 34,6 94,8
212 5,2 5,2 100,0

4078 99,9 100,0
4 ,1

4082 100,0

q06 No próximo sábado o PMDB realiza uma convenção nacional, onde definirá a posição do partido 
sobre a duração do mandato do Presidente Sarney. Na sua opinião, o PMDB deve definir-se por:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 4 anos/ novembro de 
1988
2 5 anos/ novembro de 
1989
3 Indiferente
4 Não sabe
5 Outras resposta
Total

Omisso Sistema
Total

2298 56,3 56,4 56,4

739 18,1 18,1 74,5

171 4,2 4,2 78,7
114 2,8 2,8 81,5
756 18,5 18,5 100,0

4078 99,9 100,0
4 ,1

4082 100,0

q07 Na sua opinião, os deputados e senadores do PMDB devem votar na Constituinte:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De acordo com a 
decisão da maioria na 
convenção do partido
2 De acordo com a sua 
posição pessoal
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1477 36,2 36,3 36,3

2136 52,3 52,4 88,7

186 4,6 4,6 93,2
275 6,7 6,8 100,0

4074 99,8 100,0
8 ,2

4082 100,0
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